



今天和明天晴到多云,每天午后西部山区局部有雷阵雨,西南风5-6级阵风7级,明天偏南风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

光明食品集团有限公司来苍考察 张本锋希望开展深度合作带动产业发展

本报讯
记者 黄允祺

昨日,光明食品集团有限公司副总裁李林率队来苍考察,通过座谈形式,共话合作前景及产业发展之策。县委书记张本锋,副县长吴锡雕、苏海鹰参加座谈。

座谈中,双方先后介绍了各自基本情况,并围绕具体项目的前期谋划进行研究,就进一步加强合作进行深入交流。张本锋对考察组的到来表示热烈欢迎。他说,苍南区位优势明显,发展潜力巨大,当前更是处于传统产业转型升级、产业发展

水平亟需提升的关键时期。作为“大名鼎鼎”的综合食品产业集团,光明食品集团的到来,将为苍南相关产业的发展带来新机遇和新动力,双方的合作也具有很好的基础和条件。张本锋希望光明食品集团进一步加大对苍南的关注和支持力度,以此次考察为契机,充分发挥自身优势,与苍南开展功能更丰富、模式更先进、附加值更高的合作,共同努力促成经得起历史检验的优质项目落地见效,带动苍南的产业发展和群众就业。同时,苍南也将通过组建专班进行相关对接,真正以最强决心、最大诚意、最优环

境,为企业在苍南发展提供全方位支持和保障。

李林对苍南近年来经济社会发展取得的成绩表示赞赏。他说,苍南是一座年轻且充满活力的城市,具有突出的发展优势和良好的营商环境,未来发展潜力及开展合作的前景都十分广阔。在下步的合作对接中,光明食品集团将以“助力地方经济高质量发展”为工作出发点,持续关注苍南、重视苍南,以务实、高效的工作态度,积极与苍南开展交流对接,全力谋划促成实质性合作成果,真正实现优势互补、携手共进。

据悉,光明食品(集团)有

限公司于2006年成立于上海,目前已成为集现代农业、食品加工制造以及食品分销为一体,具有“从田头到餐桌”完整食品产业链的综合食品产业集团。作为一家具有优秀历史传承的市属国有企业,光明食品集团形成了乳业、肉业、糖业、粮油、蔬菜、水产、现代农业和食品零售等食品产业体系,拥有光明乳业、金枫酒业、梅林股份、光明地产和开创国际等五家中国A股上市公司和一家新西兰主板上市企业,拥有“光明”“大白兔”“冠生园”“梅林”“金枫”等17个耳熟能详的老字号品牌。

坚守初心 “医”路有你 林森森叶信迪开展 医师节慰问活动

本报讯(记者 黄允祺 林明明)8月19日是第五个中国医师节。当日下午,市人大常委会主任林森森、县政协主席叶信迪分别率队开展医师节慰问活动,看望我县优秀医师代表,为他们送上鲜花及慰问金,并向全县广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意。县领导叶小剑、金传拉参加慰问活动。

在县人民医院、灵溪镇中心卫生院,林森森亲切慰问了优秀医师代表,深入了解各医疗机构的运行、疫情防控工作开展及医务工作者的工作、生活情况。慰问中,林森森指出,医师是生命的守护者,是令人尊重的崇高职业。特别是疫情发生以来,全县广大医务工作者迎难而上、义无反顾,为抗击新冠肺炎疫情作出了重大贡献,彰显了医者仁心、大爱无疆的崇高精神。

林森森希望,全县广大医务工作者要继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,立足岗位,不断提升医疗技能本领,严格落实疫情防控各项工作任务,为持续护航全县人民群众生命健康作出更大贡献。各有关部门也要大力营造尊医重卫的良好氛围,关心关爱医务人员,想方设法解决他们的实际困难,努力推进苍南卫生健康事业高水平发展。

“大家辛苦了,祝你们节日快乐。”叶信迪一行首先来到县妇幼保健院,亲切看望医师代表。他说,长期以来,广大医务工作者不畏辛苦、默默奉献,为苍南群众提供了高质量的医疗卫生服务。尤其是在近期的疫情防控工作中,广大医务工作者迎难而上、积极请战,以实际行动诠释了医务工作者的责任和担当。叶信迪叮嘱大家注意身体、劳逸结合,继续当好人民健康的忠诚卫士。

在县中医院,叶信迪与医师代表亲切交谈,感谢他们一直以来的辛勤付出,并希望广大“白衣天使”继续立足本职岗位,以精湛的医术保障群众的身体健康和生命安全。叶信迪还深入县中医院门诊大楼各病区、科室,察看该院医疗设施配备、科室设置、患者就诊等情况,勉励相关负责人坚持守正创新,大力发展中医事业,在不断提升公共卫生服务能力过程中凸显中医特色,为推动全县医药事业高质量发展贡献中医力量。

赤溪隧道右洞贯通



228国道苍南龙沙至岱岭段工程赤溪隧道右洞日前顺利贯通,该隧道北为白湾村,南为湖井村,全长1.76千米。目前,228国道赤溪段全线5条隧道均已实现贯通,其中大丘田隧道、北山隧道双洞贯通,瓦窑岗隧道、内半岭隧道、赤溪隧道3条长隧道单洞贯通。下一步,项目全体参建人员将围绕2023年8月通车的目标任务,全力以赴跑出项目建设新速度。(卢孔祥/摄)

我县加强社会面风险管控力度
共同筑牢疫情防控屏障

2

助推“影视+文旅”跨界融合
苍南首次“亮相”北京国际电影节

3